

# “超级猪”将为病人提供器官

## 中国首批转基因猪下半年出生 有望两三年内应用于临床实验

中国南京的遗传工程专家近日宣布,今年下半年一批转基因猪将出生,这些猪能够为人体器官移植提供可用器官,以弥补供体短缺。

### 两到三年内应用于临床实验

南京医科大学的专家说,猪器官异种移植有望在两到三年内应用于临床实验,具体时间的长短要取决于需要移植的器官。

这项研究的负责人戴一凡教授说:“首先我们希望能大概在两年内将猪眼角膜和皮肤运用于临床实验。而像心脏、肾脏及肝脏等大型器官可能需要花费近五年时间。”

### 将有望降低移植费用

戴教授的同事赵子建教授提出,作为人体器官的替代品,未来猪器官用于器官移植将有望降低费用。

“举例来说,一个基因改造猪的角膜大概只需要1500美元,也就是人民币1万元左右。不过,这只是角膜的价格,不包括移植手术的费用。”赵子建说。

北京中日友好医院临床医学研究所娄晋宁所长认为,把动物器官用于人体移植是生物工程的发展方向,而猪正是进行这种异体器官移植的最佳选择。娄所长说:“现在可以确定的是,移植后人体不会出现急性排斥反应。所以下一步研究的关键就是长期兼容性。”

### 质疑

### 会不会带来未知病毒

对此一些医生表示出了他们的担忧。南京鼓楼医院丁义涛医生指出:“虽然从理论上来说,敲除相关基因可以解决人体排斥的问题,但是不得不承认,人体跟动物还是不同的,而且在猴子身上实验成功,在人身上不一定也能成功。”此外,他还提出了疑虑:“它们会不会给人体带来未知的病毒和疾病?”



漫画/王珏

# 山西吉县书记县长省城卖苹果

## 县委书记、网友各有说辞 专家提醒适可而止

不久前,山西省吉县县委书记、县长带着500箱苹果,赶了300多公里路,来到太原火车站附近练起了摊,向过往行人叫卖当地的特产吉县苹果。

### 网友:一场“领导秀”

此事在网络上传播后,许多网民发帖认为,这是在作秀。一位网民说:“如果要推销苹果,为什么要赶到省会去叫卖,很明显,这是一场‘政治秀’。”有网民认为,书记、县长作为公职人员,直接参与到市场竞争中当“商贩”,是“不务正业”。还有网民说:“这不过是一场‘领导秀’,产品的销售是由市

场说了算,而不是领导能决定得了的。”

### 果农:叫卖一年不如县长吼一吼

吉县县委书记毛益民说,“此次街头叫卖,我认为是一次低成本的营销,而不是出于个人目的的作秀。如果非要说是作秀,我也是为全县果农作秀,问心无愧。”

“怎么能说是不务正业呢?首先是书记县长并没有花很多时间去卖苹果:第二,我们叫卖一年还不如书记县长吼一嗓子。”吉县镇上东村曹小林等果农说。这两年书记县长号召全县干部群众向外界推介苹果,效果很明显。

### 分析

### 官员“推销”当适可而止

山西省社科院副院长潘云认为,判断此类事件是作秀还是办实事,一是看目的和动机,二是看客观效果,是否符合实际需求;判断是否是不务正业,则要看是否过多多滥,如果适当的时候,地方官员为当地做形象代言人,推销本地特色产品,则并无不可。潘云提醒说,官员当推销员固然能发挥一定作用,但也只是锦上添花,所以应当为为之适可而止。

# 几十年的前列腺炎治好了

我今年69岁,患前列腺炎几十年了,什么法子都想,什么药都用了,钱花了不少,但就是治不了病,后来经战友介绍服用林碧莎前列安通胶囊,用药的当天,尿频现象就有了明显改善,原先的排尿疼痛感也好了,不到一个星期,原先的尿频、尿急、尿痛、尿分叉等现象明显好转,等我服用完三个疗程的药后,症状全部消失,一检查完全好了。据悉,由中国中医研究院研制的最新

新型国药林碧莎前列安通胶囊,成功突破包膜瓶颈,解决了前列腺炎、前列腺增生久治不愈,反复复发难题。无论病情多重,病史多长,通过服用林碧莎前列安通胶囊均能彻底根治,绿色纯中药,安全可靠。全国免费送药上门,药到付款,发放信誉卡,无效退款。全国24小时专家免费热线:4006807611 北京010-67027395 上海021-65288167 湖南0731-82560233

# 头痛潜藏致命危险

头痛是由于大脑供血供氧不足、脑血管受损、神经细胞受损引起。如不及时治疗,就易引发出脑动脉硬化,脑梗塞、中风等,甚至危及生命。由中国中医研究院研制的已获得国家专利的头痛专用中成药活血镇痛胶囊,全面修复受损的血管细胞和神经

细胞,恢复血管网和神经网的健康循环,根除头痛头昏反复发作的基础,止短痛,祛长痛,可以达到完全治愈头痛的目的,避免脑血栓、脑梗塞等隐性杀手的伤害。读者朋友如需了解更多可拨打全国第一条头痛头昏免费咨询热线4006567021 8008200983 湖南0731-85536654

# 治心脏病 只需316元

治心脏病,用尧王保心包,疗效好还便宜。尧王保心包是国家药监局1992年批准用于临床治疗心脏病的一线用药,畅销全国19年,救治患者数千万。“尧王保心包”(国药准字Z10920047)通过“穴位给药”和“呼吸给药”,达到心肺同治,防治结合,防心

梗、防猝死,解决了发病突然,来不及吃药的问题。不打针、不吃药,戴在胸前,24小时治疗心脏病。尧王保心包每包316元,佩戴1月,详情可拨打24小时免费专家热线4006680611 咨询,北京010-67022025 上海021-56167192 湖南0731-89977791

# 打呼噜是大病

打呼噜属于缺氧性疾病。长期打呼噜伴随反复的呼吸暂停就会形成“低血氧症”。轻者出现头痛、口干、精神疲惫、白天嗜睡、记忆力减退等症状。重者诱发高血压、肺心病、心绞痛、性功能减退、脑中风、痴呆等27种并发症。治疗打呼噜,刻不容缓。

顾清除酸化肽、护心养脑,能够全面治鼾,为打呼噜病人带来了彻底康复的希望,被国家中医药管理局列为重大科技成果推广项目。地址:上海海滨医院(水产路687号)021-56176285 北京施恩中医院(永定门东街中里3号)010-67019728 全国24小时免费咨询热线:4006762799 湖南东塘楚仁堂大药房引进了此药。电话:0731-89977726

# 10多年面瘫3个疗程好了

北京海淀区的孙师傅,患有面瘫十多年了,一直嘴歪眼斜,说话不清楚,吃饭也不方便。到各大医院治疗过,用过中草药,用过偏方,试过针灸,进口药也吃了不少,可面瘫一直没见好。后来通过服用三个疗程纯中药御海肤天蚕胶囊后,嘴不歪了,说话也流利了,完全恢复了正常!10几年的面瘫就这样奇迹般地治好了。

御海肤天蚕胶囊是医学界治疗面瘫的最新科研成果,它利用国际尖端技术,提取物为珍贵的神经元细胞因子、再生因子。通过直接的调养,改善面部微循环,修护受损神经,并生出新的突触,使断裂萎缩的神经纤维连接,重建神经网络,标本同治神经损伤,消除传导阻滞,恢复神经联结,促进神经新生,因而能彻底治愈面瘫!全国24小时免费热线4006928199

专家应诊地址:北京健安医院(永内东街东里12号)010-67022768 上海欣康医院(广中路142号)021-36338951 湖南0731-88828624

# 警惕:类风湿致残率高

据中华医学会主任委员介绍,类风湿关节炎病情进展快,致残率高,如不及早合理治疗,很多患者生活将无法自理,甚至瘫痪在床。

最新研制而成的生物基因药御隆风湿圣药胶囊,斩断形成病毒的变态基因反应链,切断病痛根源,根除患者体内的风、寒、湿、毒、热,调节人体免疫,经卫生部部属医院临床实验,有效率为100%,治愈率为99.2%,3至5个疗程即可痊愈停药,愈后不复发、不反弹,适用于久治不愈的风湿、类风湿、强直性脊柱炎、关节炎、肩周炎、颈椎病、腰椎病、骨质增生、股骨头坏死、坐骨神经痛、产后风湿患者。全国24小时免费咨询热线:4006680511

专家应诊地址:北京中医疑难病研究会刘家窑风湿骨病专家门诊(丰台区东铁营顺4条甲63号)010-64274166 上海:021-65267281 湖南0731-82567173

# 乙肝转阴后付药款

国家专项免费救助基金面向全国寻找1000名乙肝大小三阳患者免费治疗,转阴后再付药款。由世界肝病研究中心研制成功的最新高科技成果牛至肝康丸(原名乙肝康丸),是目前用于乙肝转阴的最新特效药,让大小三阳转阴不复发。

上海欣康肝病专家门诊:上海市虹口区广中路142号,24小时咨询电话:021-56304245

# 甲亢的危害及治疗

甲亢主要表现为乏力、心慌、怕热、多汗、多食、消瘦、手抖、眼突等,是甲状腺激素分泌过多所致,可引起心脏病、糖尿病、肝功能损害等。

中国中医药研究中心最新研制的纯中药制剂东泰甲亢灵胶囊,能够完全根治甲亢,疗效稳定不复发。经过全国36家三甲医院临床验证,获得了国家药监局的正式批文,(国药准字Z20090865),推荐为治疗甲亢指定专用药。患者可拨打全国免费热线4006681511及北京010-67023025、上海021-56176975 湖南0731-85866595

# 最新研究发现: 癫痫病可以治愈

科学家发现:癫痫的发作是由NMDA受体中亚基A变异引起,只要通过药物作用来抑制亚基A变异,就能阻止大脑异常放电,消除患者癫痫发作症状,2-3个疗程,就可以恢复亚基A的正常功能,修复脑细胞功能,减少发作的次数,最后达到彻底治愈。

君碧莎桂芍镇痛片,以抑制变异亚基A,恢复亚基A的正常功能为理论,运用细胞渗透和纳米提炼技术相结合,精选多味天然野生药物为原材料精制而成的纯中药制剂,其独含的药物成分脑细胞激活肽、DNA神经营养因子在进入病灶后,能快速抑制亚基A变异,阻断癫痫病源,彻底治愈癫痫病。建立患者档案,专家指导用药,无效退款,全国24小时免费热线4006681611

专家应诊地址:北京健安医院(北京市永内东街东里12号)010-67023765 上海海淞医院(上海市淞宝路196号)021-56160090 湖南0731-89977706

# 4年脑萎缩6个月好了

我患脑萎缩4年,记忆力减退,吐字吞咽困难,走路不稳、大小便失禁,有时连家人都不认识,服用完两个疗程益智康脑丸(原名脑萎缩丸)后,感觉记忆力提高了,大小便不再失禁了,能下地走路,吐字清晰,现在可以像正常人一样生活。

益智康脑丸(原名脑萎缩丸),我国首个治疗脑萎缩的国家级新药,穿透血脑屏障,直达病灶,疗程短,见效快,疗效彻底,无毒副作用,无效退款。全国免费专家热线:4007116607 上海021-66293005 北京010-67126411 湖南0731-85467114

《求医问药》栏目热线:40069898551 编辑qq:811196656